AEG Gleichrichter

Hochvakvumhochspannungs-Ventil
H. V. high-vacuum vaive

Valve H. T. pour vide trés poussé
Vdlvula de alta tensién y de alto vacio

Glasausfihrung
Glass type
Exécution verre
Tipo de vidrio

vV 30/1

Kathode Wolfram direkt geheizt
Cathode Tungsten directly heated
Cathode Tungsténe & chauffage direkt
Catado Tungsteno directamente calentado
Montageanordnung: Beliebig
Mounting Position: Any
Disposition de montage: Quelconque
Para montaje: cualquilra
Gewicht

Approx. net weight 0,08 kg
Poids 0,18 Ibs
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Sockelansicht von unten
Bottom view of socket
Socle vu du bas
Portavélvula vista desde abajo

Dimensions

Abmaessungen
} mm
Dimensiones



AEG Gleichrichter Vv 30/1

Technische Werte
Technical data
Caractéristiques techniques
Datos técnicos

Heizspannung
Filament voltage
Tension de chauffage
Tensién de caldeo

norm. 2
Ys max. 2,1

<<

Heizstrom

Filament current
Courant de chauffage
Corriente de caldeo

¥; max. 1,2 A

Anheizzeit
Cathode-heating time
Durée de chauffage
Tiempo de precaldeo

Sperrspannung (Scheitelwert)
Inverse voltage (crest value)

Tension d’arrét (valeur de créte)
Tensién de bloqueo (valor cresta)

Uiny. max. 30 kv

Anodenbelastung
Anode load
Charge anodique
Carga anédica

Sdttigungsstrom
Saturation current
Courant do saturation
Corriente de saturacién

le max. 1,5 mA

Anodenstrom (Mittelwert)
Anode current (average)

Courant anodique (valeur moyenne)
Corriente anédica (valor medio)

Integrationszeit
Integration time
Temps d'intégration
Tiempo de integracién

T 15 sec.
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Abhidngigkeit des Sittigungsstromes von der Heizspannung.
Saturation current as function of the filament voltage.

Variation du courant de saturation en fonction de la tension de
chauffage.

Dapendencia de la corriente de saturacién de la tensién de caldeo.



